Mi a közös a szólásokban?
1. Állítsd helyre az eredeti szórendet, és megtudod, mi a közös jelentése a következő szólásoknak.
A) Jelentés:__________________________________
a) ér garast egy lyukas nem sem  ______________________________________________________
b) hajítófát ér nem sem egy __________________________________________________________
c) diót ér sem nem egy férges __________________________________________________________
d) lyukas ér sem egy nem mogyorót ___________________________________________________

B) Jelentés: __________________________________
[bookmark: _GoBack]a) ebet a karóhoz köti az ______________________________________________________________
b) enged nem negyvennyolcból a______________________________________________________
c) megy feje maga után a ____________________________________________________________
d) szamár csökönyös a mint __________________________________________________________

Milyen állapotban van az,….?
2. Keresd meg a szóláshoz illő magyarázatot!

	Szólás
	
	Magyarázat

	1. akiben felmegy a pumpa
	
	a) halálos beteg

	2. akinek egy haja szála sem görbül meg
	
	b) ideges lesz

	3. aki alulról szagolja az ibolyát
	
	c) nagyon jókedvű

	4. aki fél lábbal a sírban van
	
	d) berúgott

	5. aki a kancsó fenekére nézett 
	
	e) meghalt

	6. akinek felforr az epéje
	
	f) semmi baja sem történik

	7. aki azt sem tudja, fiú-e vagy lány
	
	g) hirtelen dühös lesz

	8. akinek kiszáradt a gégéje
	
	h) dühét levezeti

	9. akivel madarat lehet fogatni
	
	i) nagyon szomjas

	10. aki kiengedi a gőzt
	
	j) zavarban van
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Szólások helyreállítása
3. Melyik szó illik a szólásba?
A) Nem látja ___________________ az erdőt. 	a) a fától 	b) a szemétől		c) az orrától
B) Megette a ____________________ javát	.	a) szalonnája	b) ebédje		c) kenyere
C) _____________________ kiált valakire.		a) Hetet-havat	b)Kígyót-békát	c)Eget-földet
